



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada

Br. 310-311/2019

14.4. i 21.4.2019.

MOB. ŽUPNIK : 091/381- 6210



NEDJELJA MUKE GOSPODNJE, USKRS

Evangelje—Cvjetnica

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Nastavi Isus put uzlazeći u Jeruzalem. Kad se približi Betfagi i Betaniji, uz goru koja se zove Maslinska, posla dvojicu učenika govoreći: »Hajdete u selo pred vama. Čim uđete u nj, naći ćete privezano magare koje još nitko nije zajahao. Odriješite ga i dovedite. Upita li vas tko: 'Zašto drijete?', ovako recite: 'Gospodinu treba.'« Oni koji bijahu poslani otiđoše i nađoše kako im bijaše rekao. I dok su drijeli magare, rekoše im gospodari: »Što drijete magare?« Oni odgovore: »Gospodinu treba.« I dovedoše ga Isusu i staviše svoje haljine na magare te posjednuše Isusa. I kuda bi on prolazio, prostirali bi po putu svoje haljine. A kad se već bio približio obronku Maslinske gore, sve ono mnoštvo učenika, puno radosti, poče iza glasa hvaliti Boga za sva silna djela što ih vidješe: »Blagoslovljen Kralj, Onaj koji dolazi u ime Gospodnje! Na nebu mir! Slava na visinama!« Nato mu neki farizeji iz mnoštva rekoše: »Učitelju, prekori svoje učenike.« On odgovori: »Kažem vam, ako ovi ušute, kamenje će vikati!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evangelje (Cvjetnica):

Od Isusa učimo kako naša najveća pobjeda ne leži u onome što činimo, nego u tome što smo. Ne leži u prijetnjama koje nam drugi upućuju, nego u našim odgovorima na te prijetnje, ne u dodvoravanju i izdaji, nego u postojanom stavu molitve i praštanja. Dana nam je prilika da još potpunije budemo ono što jesmo ako tijekom prijelaznih i izazovnih razdoblja našega života uspijemo ostati ukorijenjeni u Boga. Isus nam pokazuje kako svjesnost o Božjoj prisutnosti mora uključivati osjetljivost za sve Božje ljude u svim trenutcima života. Kada će Božji mir biti duboko ukorijenjen na zemlji, tada će Isus s Ocem i s Duhom Svetim biti u nama proslavljen kao Gospodin.

Nakon nedjelje Muke Gospodnje dolazi tjedan intenzivne pripreve za proslavu Kristova Pashalnog Otajstva, koje se još naziva Veliki ili Sveti tjedan. Kroz to vrijeme pripremat ćemo se da proslavimo naš najveći blagdan, a to je Kristovo uskrsnuće. U svagdanjem životu nastojat ćemo što više vremena posvećivati Kristu, koji je Put, Istina i Život. Prva tri dana uvod su u Sveto trodnevlje. Budimo dionici liturgijske proslave i vjerničkog okupljanja u našoj župnoj zajednici. Očistimo svoje duše u sakramentalnom susretu s Bogom u svetoj Ispovijedi. Neka Uskrs ne bude samo jedna lijepa kršćanska tradicija, već naš životni stav i opredjeljenje za dobro, pravedno i istinito što se u svoj punini ostvaruje u Bogu, preko Njegova Sina - Isusa Krista.

VELIKI Ponedjeljak

Čitanja Svetog Pisma spajaju osnovnu pobožnost prema Isusu, koju karakterizira Marijino pomazanje Isusovih nogu u tišini, s apostolskom brigom za spasenje svijeta, koju naviješta Sluga Gospodnji, a koji je postavljen za svjetlost narodima. S tim mislima ulazimo u tjedan koji će biti nasilno prekinut mučenjem i ubojstvom. Čitamo kako je veliko mnoštvo došlo plakati na grob Lazara, no doživjeli su prazni grob i Lazara opet živog. To isto mnoštvo doći će vidjeti smaknuće i zatvoreni grob. U tom Velikom tjednu kulminirat će nasilje, ali isto tako, odgovor na to nasilje upućen riječima ljubavi i opraštanja. Na Veliki ponedjeljak čitamo zgodu o Mariji, koja je pomazala Isusu noge. Taj čin Isus promatra kao priprevu za vlastiti ukop. Marija je u svom djelu vidjela izraz svoje duboke ljubavi i pobožnosti prema Isusu. Sluga Jahvin "neće vikati, neće bučati, glas mu se neće čuti po trgovima, trske napuknute prelomiti neće, stijenja što tek tinja neće ugasiti."



VELIKI UTORAK

Razočarenje i izdaja bili su za Slugu Gospodnjeg, kao i za Isusa, put prema Proslavi, a također i put prema ispunjenju poslanja koje im je Bog povjerio. U našim životima događa se puno toga što ne možemo predvidjeti. Naš život mogu obilježiti mnogi porazi, neuspjesi i razočaranja. Sluga Jahvin i gospodin Isus ostvarili su ono radi čega su pozvani u ovaj život. Nisu se borili za zemaljske ambicije, nego da skrbno ljube i vjerno se posvete Bogu i svojim bližnjima u djelokrugu svoga zemaljskog života.

VELIKA SRIJEDA

Izdaja je jedan od najgorih zločina koji možemo počiniti odnosno iskusiti. To je možda čak i najrazorniji od svih čina. Ona nas otkida od središta naše egzistencije, gdje uspostavljamo i negujemo svoje temeljne odnose povjerenja, ljubavi i sigurnosti. Svaki grijeh ranjava povjerenje koje bismo trebali primati i davati kako bismo mogli iznašati zadaće koje svakodnevni život postavlja pred nas. Svaki zao čin u nama stvara strah od drugoga i podiže barijere između nas. Izdaja, međutim, prodire dublje od svih zlih djela i nanosi najgore ožiljke na našom duši. Ta nas vrsta rane onesposobljava za dobar i sretan život te nas tjera u se odmaknemo od drugih ljudi. Iako je Isus znao kako Juda traži priliku da ga izda, Isus je i njega i ostale apostole pozvao da večeraju s njim. Posljednji put pokušao je spriječiti izdaju tako što je nastojao natjerati Judu da prizna svoj čin.

SVETO VAZMENO TRODNEVLJE

***VELIKI ČETVRTAK**

Evangelje—Veliki četvrtak

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Bijaše pred blagdan Pashe. Isus je znao da je došao njegov čas da prijeđe s ovoga svijeta Ocu, budući da je ljubio svoje, one u svijetu, do kraja ih je ljubio. I za večerom je davao već bio ubacio u srce Judi Šimuna Iškariotskoga da ga izda. A Isus je znao da mu je Otac sve predao u ruke i da je od Boga izišao te da k Bogu ide pa usta od večere, odloži haljine, uze ubrus i opasa se. Nalije zatim vodu u praonik i počne učenicima prati noge i otirati ih ubrusom kojim je bio opasan. Dođe tako do Šimuna Petra. A on će mu: »Gospodine! Zar ti da meni pereš noge?« Odgovori mu Isus: »Što ja činim, ti sada ne znaš, ali shvatit ćeš poslije.« Reče mu Petar: »Nećeš mi prati nogu nikada!« Isus mu odvrati: »Ako te ne operem, nećeš imati dijela sa mnom.« Nato će mu Šimun Petar: »Gospodine, onda ne samo noge, nego i ruke i glavu!« Kaže mu Isus: »Tko je okupan, ne treba drugo da opere nego noge – i sav je čist! I vi ste čisti, ali ne svi!« Jer znao je tko će ga izdati. Stoga je i rekao: »Niste svi čisti.« Kad im dakle oprao noge, uze svoje haljine, opet sjede i reče im: »Razumijete li što sam vam učinio? Vi me zovete Učiteljem i Gospodinom. Pravo velite jer to i jesam! Ako dakle ja – Gospodin i Učitelj – vama oprao noge, treba da i vi jedni drugima perete noge. Primjer sam vam dao da i vi činite kao što ja vama učinih.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evangelje (Veliki četvrtak):

Misa Večere Gospodnje, koju slavimo na Veliki četvrtak, predstavlja se kao uvod u Sveto trodnevlje. U misnom slavlju Velikog četvrtka sadržano je cijelo uskrsno Otajstvo koje ćemo slaviti sljedeća tri dana: muka, smrt i uskrsnuće Isusa Krista. Isus je s učenicima slavio Pashu, koja se pretvara u nešto više: pretvara se u događaj novoga čovjekova oslobođenja-po Isusovoj žrtvi na križu i po uskrsnuću. On nam na Posljednjoj večeri predaje samoga sebe. Pranje nogu učenicima otkriva nam smisao Euharistije: Ona nas čisti i pere, ali ujedno nas poziva na služenje čovjeku. Isusove riječi "Primjer sam vam dao!" poziv je nama da i mi u svijetu činimo dobro. Kao što je Isus na Posljednjoj večeri okupio svoje učenike, tako je i večeras okupio nas oko sebe, oko Euharistije, koja svaki put uprisutnjuje samoga Isusa Krista i njegovu ljubav prema nama.

***VELIKI PETAK**

Muka po Ivanu—Veliki petak

Iz Muke po Ivanu

(...) Uz križ su Isusov stajale majka njegova, zatim sestra njegove majke, Marija Kleofina, i Marija Magdalena. Kad Isus vidje majku i kraj nje učenika kojega je ljubio, reče majci: »Ženo! Evo ti sina!« Zatim reče učeniku: »Evo ti majke!« I od toga časa uze je učenik k sebi. Nakon toga, kako je Isus znao da je sve dovršeno, da bi se ispunilo Pismo, reče: »Žedan sam.« A ondje je stajala posuda puna octa. I natakose na izopovu trsku spužvu natopljenu octom pa je primakose njegovim ustima. Čim Isus uze ocat, reče: »Dovršeno je!« I prignuvši glavu, preda duh. (...)

Uz Veliki petak:

Zasigurno smo ponekad, pogotovo u teškim trenucima, postavili pitanje: "A gdje je Bog?". Gdje je Bog usred patnje i umiranja, gdje je Bog usred nepravde, usred nebrige za narod, za odbačene? Odgovor na to pitanje nalazimo jedino u Isusovu križu: Bog je na križu! On je na križu zajedno sa svim onima koji postavljaju pitanje, on je u njima razapet. Tko ga je razapeo? Oni koji danas razapinju slabe, odbačene, obespravljene. U takvima se opet razapinje Bog. Isus je patio i umirao u ratovima koje su vodili ljudi, patio je i umirao na križnim putevima. Gdje god ljude progone, muče i ubijaju, Raspeti Krist je među njima! Na primjer, današnji križ je razapinjanje vrjednota koje su niknule iz Kristova križa. Zato se agresivno, pod naličjem slobode medija i izražavanja, javno prokazuju i osuđuju oni koje ne kriju svoje kršćansko uvjerenje u politici, kulturi i znanosti. Zato se obiteljima koja svjedoče kršćansku sliku šalju poruke o bespotrebnosti takvih stavova. Oni postaju manje potrebni i manje vrijedni u našem društvu. No takvi slijede put istinskog Kristovog križa.

***VELIKA SUBOTA**

Evangelje—Velika subota

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Prvog dana u tjednu, veoma rano, dođoše one na grob s miomirisima što ih pripraviše. Kamen nađoše otkotrljan od groba. Uđoše, ali ne nađoše tijela Gospodina Isusa. I dok su stajale zbunjene nad tim, gle, dva čovjeka u blistavoj odjeći stadoše do njih. Zastrašene obore lica k zemlji, a oni će im: »Što tražite Živoga među mrtvima? Nije ovdje, nego uskrsnu! Sjetite se kako vam je govorio dok je još bio u Galileji: 'Trebalo da Sin Čovječji bude predan u ruke grešnika, i raspet, i treći dan da ustane.'« I sjetiše se one riječi njegovih, vratiše se s groba te javiše sve to jedanaestorici i svima drugima. A bile su to: Marija Magdalena, Ivana i Marija Jakovljeva. I ostale zajedno s njima govorahu to apostolima, ali njima se te riječi pričinile kao tlapnja, te im ne vjerovahu. A Petar usta i potrča na grob. Sagnuvši se, opazi samo pivoje. I vrati se kući čudeći se tome što se zbilo. **Riječ Gospodnja.**

OBREDI VELIKE SUBOTE: U noći Velike subote je vazmeno bdijenje, u kojem proslavljamo naš najveći blagdan—Uskrs. Vjernici se okupljaju ispred crkve, gdje se pali oganj. Kada svećenik blagoslovi oganj, tada se sa pet Kristovih rana ukrašava svijeća, piše se "tekuća" godina (2019.) i stavljaju se slova Alfa i Omega, koja označavaju Krista, kao početak i svršetak vremena. U crkvi se čita Uskrsni hvalospjev. Poslije Uskrsnog hvalospjeva slijede čitanja iz postanka svijeta i povijesti Spasenja. U toj liturgiji, na Slavu opet zvone zvona. Sljedeći obred je blagoslov vode i obnova krsnih obećanja. Na kraju obnove krsnih obećanja, svećenik blagoslivlja vjernike blagoslovljenom vodom te se nastavlja sveta misa.

Na obrede Velike subote ponesimo svijeće.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Barica Kletečki r. Bolfek: rođ. 18.3.1939. u Podgaju Petrovskom, stan: Prigorje 107, + Mirko—suprug. Umrla 25.3.2019., pokopana 27.3.2019. u Pregradi. Sinu i obitelji iskrena sućut.

Emilija Smrkulj r. Jug: rođ. 17.2.1930. u Benkovu, stan: Benkovo 53, + Ljudevit—suprug. Umrla 6.4.2019., pokopana 8.4.2019. u Pregradi. Sinu Milanu i obitelji iskrena sućut.

Cvjeta Korbar r. Strabić: rođ. 24.9.1932. u Štuparju, stan: Kostelgradska 3, + Dragutin Živko—suprug. Umrla 4.4.2019., pokopana 9.4.2019. u Pregradi. Kćeri Snježani i obitelji iskrena sućut.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Roko Juraj Brezak Podgajski: rođ. 23.4.2018. u Zagrebu, sin Kristijana Podgajski i Ivane r. Brezak.

Krštenje prima 22.4.2019. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Zvonimir Ljubos: sin Luke Ljubos i Zorke r. Majdandžić, stan: Njemačka.

Julija Horvat: kći Vilima Horvat i Uršule r. Kohl, stan: Njemačka.

Ženidbu sklapaju 26.4.2019. u Pregradi.

Branimir Škreblin: sin Zvonka Škreblin i Božene r. Novak, stan: Vrhi Pregradski 26.

Natalija Bolarić: kći Ferdinanda Bolarić i Đurđice r. Kajba, stan: Hum na Sutli 2.

Ženidbu sklapaju 1.5.2019. u Vinagori.

Luka Svečak: sin Josipa Svečak i Anice r. Blažić, stan: A.Mihanovića 7 (Pregrada)

Nikolina Krizmanić: kći Dragutina Krizmanić i Brankice r. Filipčić, stan: Stipernica 16/2

Ženidbu sklapaju 3.5.2019. u Marincima.

PRIGODA ZA SVETU ISPOVIJED

Svaki dan prije svete mise i prije obreda na Veliki četvrtak i Veliki Petak te na Veliku subotu ujutro od 8:30 do 10:00 sati te poslijepodne od 14 do 15 sati.

-**Zahvaljujem** svima koji su pomogli u uređenju i čišćenju crkve te na daru za solidarnost s BiH, za što smo prikupili 2.500 kn.

Također, zahvaljujemo svima koji su donirali pomoć za potrebite u akciji "Košarica ljubavi".

PON 15.4.	Teodor, Ratislav	18:00	č.s. Emilija Ajdučić
UTO 16.4.	Benedikt, Bernardica	17:30 18:00	Križni put Na nakanu s. Bernardice * Dragica, Milan Živičnjak * Milan Očko gd., Ana, Tomo Očko, Branka, Vlado, Ljudevit, Ljubica Flegar * Josip Mikulaš * Ana, Ivan Skosples, Marko Kamber * Kristina gd., Alojz, Stjepan Burić, Božica, Stjepan Korbar * Ignac Ljubić, Justina, Ignac Boršić, Zdravko Brečko *
SRI 17.4.	Šimun, Ilija, Inocent	18:00	Č.s. Emilija Ajdučić * Rudolf Golubić
ČET 18.4.	VELIKI ČETVRTAK	18:00	OBREDI VELIKOG ČETVRTKA Na nakanu za svećenike
PET 19.4.	VELIKI PETAK	19:00	OBREDI VELIKOG PETKA Poslije obreda slijedi križni put sa svijećama kroz Pregradu.
SUB 20.4.	VELIKA SUBOTA	20:00	OBREDI VELIKE SUBOTE Blagoslov jela Velimir Jug * Zvonimir Toplak * Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec * Josip, Štefica Mikulaš * Andrija, Ljubica, August Leskovar * Zvonko, ob. Golubić, ob. Fišter, Marija, Vjekoslav Brezak * Dragutin Kolar
NED USKRS 21.4.	Župna crkva	6:30	Miško Horvat * Terezija, ob. Klasić, Ignac, Slavica Krklec * ob. Papeš; Blagoslov jela
	Kapela sv. Ane	8:00	Ob. Drenški i Hustić * Ratko Vrhovski * Josip, Alojzija Krsnik, Josip, Sanda, ob. Drenški * Hermina Vrhovski, Dragica, Vladimir Škrlec * Stjepan, Alojzija Mikulaš * Dominik Drenški * Milena, Stjepan, Milica Krog * Franjo Petek * Mirko Gretić * Ana, Marija, Leopold Vešligaj, Ratko Vrhovski * Vlado, Katarina, Vladimir Cesarec * Vladimir Čuček * Stjepan Belošević; Blagoslov jela
	Kapela M.B.B. Mala Erpenja	9:30	ob. Leskovar, Martina Jakoplić, Milica, Ana Kancir, Anica Kordej, Rozalija, Josip Palčec * Josip, Antonija Kordej, Franjo, Marija Juranić * August Belošević * Ljudevit, Štefica, Agata Belošević * Branko, Ivkica Kordej, Stjepan Rasonja, Fanika Gabrek-Žigrec; Blagoslov jela
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE Blagoslov jela
	Župna crkva	18:00	Vlado, ob. Toplak, ob. Horvat * Josip Skosples gd. * Ivica, Nenad Vdović, Vjekoslava, ob. Cesarec * Stjepan, Kristina, Viktor, Olga Belošević, ob. Leskovar * August, Ivica, Zvonimir, Slava Pondeljčak * Slava, Mijo Mužek * ob. Vnuk, Stjepan Živičnjak * Biserka Vdović

PON 22.4.	USKRSNI PONEDJELJAK	8:00	Župna crkva: Ana, Dragutin Leskovar
		11:00	KAPELA SVETOG JURJA: Ivan Zdolec, Sanda Vrbanc, Anka Špoljar * Miljenko, Marija, Stjepan Kunštek, Stjepan, Terezija, Katica Horvat * Robert Leskovar * Juraj, Marija, Josip Podolšak, Josip Martinko, Ivan Sekušak * Ivanka, Nikola, Marija, Ivan Ilijaš, Štefanija, Josip, Ivan Ponedeljak * Stjepan, Rozalija, Milan, Antun, Marija Vdović * Vjekoslav, Josip, Marija Špoljar, ob. Vdović, ob. Martinjak * Milica, Stjepan Zdolec, Marija, Josip Tuđina * Ana, Dragutin, Zdravko, Stjepan, Ronald, Vesna, ob. Leskovar, Ana, Zlatko Hršak * Dragutin, ob. Gašparić * Kristina Zemljčić, ob. Rasonja i Zemljčić * Ana, August Vdović, Željko, ob. Brezjak, Rozi Koščak * Anđelko, Vjekoslava, Milan Kunštek
		11:00	Župna crkva: ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		13:00	Krštenje: Roko Juraj Brezjak-Podgajski
		18:00	Župna crkva: Ernest i Nedjeljko Ciglenečki * Juraj, Milica Frankol * Marija Antolić
UTO 23.4.	Sv. Juraj	18:00	Vlado, ob. Toplak, ob. Horvat, Nedjeljko Ciglenečki * Juraj, Eva, Marta Šprem * Štefica, Josip Mikulaš * Zvonko, Milica, Franjo, Zdravko Leskovar
SRI 24.4.	Marija Kleofa	18:00	Ana, Mirko Brezjak * Ruža Leskovar gd., Ljudevit Filipčić, Ivan Štruk gd.
ČET 25.4.	Sv. Marko	18:00	Blagoslov polja Marko Macan * Josip Vdović * Silva gd., Stjepan Hercigonja, Milan, Viktorija Herak, Franciska, Ljubica Krog, Nedjeljko Ciglenečki
PET 26.4.	Julije, Stanislav, Višnja	16:00	Vjenčanje: Ljubos—Horvat
		18:00	Julijus gd. Zorinić, Stjepan, Ana, Milan Mrkus * Josipa gd., Josip Martinko * Silva gd., ob. Hercigonja, ob. Cigrovski, ob. Horvat, ob. Leskovar, ob. Kurko, Ivica Gorički * Slavko gd. Lončar, Josip Svečak
SUB 27.4.	<u>Bl. Ozana</u> <u>Kotorska</u>	18:00	č.s. Amata i č.s. Leopoldina * Milan Herak
NED Bijela Nedjelja DAN POS- VETE CRKVE 28.4.	Župna crkva	8:30	Proslava Dana grada, na misi će biti prisutni gradonačelnik i gradsko vijeće, njihovi gosti i povijesne postrojbe Albert, Marija Pasariček * Ivica, Milan, ob. Grilec * Miroslav Župančić, Josip Jagić
	Župna crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE; Ruža, Ante, Vinko Krištić
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Vilim, Mladen Horvat, ob. Živičnjak, Danica Vučilovski * Milka Tepeš gd. * Nenad Vdović, Ljubica Brezjak * Stjepan, Josipa Ilijaš * Janko Groš gd. * Dušan Buvač gd. * Franjo Halamić, Martin Špoljar * Antun, Paulina, Braco Bolarić, Josip, Ivka, Đoa, Stjepan, Biserka, Ivica Cveka * Josip, Stjepan, Franciska Antolić, Franjo, Viktorija Bolarić * Marijan Brezjak

Uskrsna poruka

Svakodnevno svjedočimo o crnoj slici zloće, koja se provlači kroz našu civilizaciju. Možemo reći da je naša civilizacija postigla silan napredak u znanosti i različitim tehničkim mogućnostima, ali u moralnom području proživljava duboku krizu koju možemo, i kao pojedinci i kao zajednica, svakodnevno osjetiti. Shvaćanje čovjeka samo s materijalističkog gledišta stvara mentalitet koji odbacuje objektivna načela morala i briše razliku između dobra i zla. Takvo shvaćanje potiče čovjeka da živi i zalaže se samo za ono što mu donosi užitak, korist, makar i nepravednu, bez obzira na objektivne moralne norme. Između Božje Riječi i ljudske misli može biti nepremostiva suprotnost. To se događa uvijek kada čovjek usvoji grijeh kao istinu života, a dobro odbaci, smatrajući ga kao zapreku svoje slobode. Zato postoji veliki raskorak i suprotnost između onoga što Crkva uči o čovjeku, o obitelji, o braku i onoga što svijet o tome misli i kako živi. Svakodnevni događaji i norme života kao da su otupjeli čovjekovu savjest. Vrijednosti koje Crkva zastupa i predlaže u Božje ime odbačene su kao zastarjele; neprihvatljive za način života koji se danas predlaže čovjeku da ga živi. Možda nam to zorno može predočiti i studija udruge World Values Survey Association, koja djeluje od 1981. godine i okuplja stručnjake s područja društvenih znanosti. Kako prenosi Večernji list, ta je udruga ustvrdila: "Mladi u Hrvatskoj su sve konzervativniji, zemlja sve dalje od razvijene Europe." Ta studija kao problem navodi da se previše naglašavaju važnosti religije, veze roditelja s djecom, poštovanje autoriteta i tradicionalne obiteljske vrijednosti. Zar je moguće da danas, u vremenu kada sve više otkrivamo pogubne stvari modernog čovjeka, o čemu i govore mnoga istraživanja, mislimo da je obitelj i obiteljski život potrebno staviti u arhivu povijesti. Isus Krist nije neka daleka prošlost. On je sadašnjost i svojom prisutnošću i djelovanjem pronicu povijest. Crkva - zajednica Kristovih vjernika - i dalje kroči svijetom Kristovim stopama, koje su ponekad križni put, ponekad Preobraženje, ali je unatoč svemu pozvana činiti dobro svima. Njezini članovi bivaju trajno poučavani da zajedno s Kristom trebaju biti spremni na trpljenje i na poniženje, ali i na ustrajnost u zalaganju za Božju Istinu, pravdu, ljubav i život. Trudimo se i mi, ako što su to činili i naši vjerni preci kroz duga stojeća prije nas, biti postojani u vjeri u Isusa Krista, vjerni njegovoj Crkvi. Donosimo svijetu istinsku slobodu, ljubav i nadu.

Svim župljanima želim radostan i blagoslovljen Uskrs!